

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму першого рівня вищої освіти
за спеціальністю 102 Хімія галузі знань 10 Природничі науки,
розроблену кафедрою хімії

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»

Освітньо-професійна програма (ОПП) бакалавра, що реалізується в ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» за спеціальністю 102 Хімія, є документом, розробленим кафедрою хімії з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю «Хімія». Кафедра хімії ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу, необхідну для виконання такого завдання. ОПП регламентує зміст, цілі, очікувані результати, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю. Розроблена ОПП має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань діяльності в області хімії. Програмні компетентності розділені на загальні та фахові компетентності та відповідають запропонованій програмі. Фахові компетентності носять практичний характер і є важливими для професійної діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Хімія» повністю відповідає її завданням. Перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін, послідовність їх вивчення, графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки бакалаврів за спеціальністю «Хімія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів). Важаю, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки бакалаврів за спеціальністю 102 Хімія.

Начальник лабораторії з КВ та В
ПрАТ «Івано-Франківськцемент»



Гев'юк І.М.